

# СОЗДАВАЯ НАСТРОЕНИЕ



**Всю свою профессиональную жизнь Зинаида Богатырева посвятила сфере торговли. Ее магазин «Нижнее белье» существует с 1999 года.**

Двадцать лет назад, когда дети были маленькими, а в стране происходило то, что можно назвать лишь словом «хаос», очень не хотелось «работать на дядю», поэтому, взвесив все «за» и «против», Зинаида Михайловна приняла решение открыть свое дело, свой магазин. Сейчас его знают и любят многие жительницы села и района, а у Зинаиды Михайловны уже много постоянных и любимых годами клиенток.

Такой выбор Зинаида Михайловна аргументирует желанием сделать жизнь каждой женщины лучше. От правильного подобранного комплекта зависит очень многое: комфорт, здоровье, да и просто настроение. «Многим женщинам сложно найти себе удобную и красивую при этом вещь. Я стараюсь найти подход к каждой клиентке. Обращаю внимание на индивидуальные особенности и стремлюсь к тому, чтобы покупка принесла удовольствие. Каждой женщине известно, что в неудобном белье очень тяжело провести весь день. Даже работа не спорится, если преследует постоянное ощущение дискомфорта. Большое внимание я уделяю интересам будущих и новоиспеченных мамочек. Носить удобное белье - очень важно для их здоровья, поэтому у меня всегда есть ассортимент и для них. Как говорится, несмотря на то, что эти элементы одежды не видны, они есть и являются нашими ежедневными

спутниками, поэтому красота и удобство - первые условия в выборе».

Часто сельчанки забегают в магазин Зинаиды Михайловны без цели покупки, а просто пообщаться, обменяться новостями, но уходят с обновкой. Зинаида Михайловна считает, что это - признак хорошего продавца, который с душой подходит к своей работе и стремится продать не товар, а хорошее настроение.

Зинаида Михайловна работает в своем магазине сама, не привлекая продавцов. Она всегда лично осуществляет закупки в Новосибирске, ведь уже наизусть знает вкусы клиенток.

В связи с последними ограничениями были сложности с новым привозом, сетует предприниматель. Но уверена, что скоро все наладится и привычный ход работы восстановится.

Своим жизненным девизом Зинаида Михайловна называет слово «Работать!». Именно так - с энтузиазмом, полной отдачи и оптимизмом. Возможно, поэтому и дело ее успешное, нужное.

«Сидеть на пенсии дома не хочется. Пока мы двигаемся - мы живем», - говорит Зинаида Михайловна. Ее супруг - Петр Карпович, разделяет это мнение, продолжая трудовую деятельность в почтовом отделении Молчаново. Оба они, несмотря на то, что вправе воспользоваться заслуженным отдыхом, работают, занимаются обширным домашним хозяйством. А это и овцы, и куры, и коровы, и огород в Майково. Три любимых и уже взрослых дочери четы Багатыревых давно живут и работают в Томске, но с удовольствием навещают родителей.

Зимой, когда круговорот домашних и рабочих дел чуть стихает, Зинаида Михайловна любит взять что-нибудь в ожидании клиентов в своем магазине. Но в целом, считает, что любимое дело ее - это и работа, и хобби.

Коллегам по цеху, всем, кто занят своим бизнесом, Зинаида Михайловна хочет пожелать только одного: «Работайте, не сидите дома, занимайтесь делом, и тогда будет отдача, успех, удовлетворение от созданного вашими руками».

**Анна ВЕРЕЩАГИНА.**

# ТОМСКА СВЫШ РУ

**Финансирование ской программы «Да году составит боле**

С 2016 года по инициатива губернатора Сергея Жвачкина бюджет предоставляемым образованиям миллиарда рублей направлено на реализацию региональной программы. В этом году с софинансированием муниципальных бюджетов и монти местных дорог и тротуаров направлено более 5

Как сообщил заместитель губернатора по промышленности Игорь Шатурный, в драматический сезон-2020 в зданиях областных и городских театров Томской области, в рамках областной программы, привести в нормативное состояние 71,6 км местных дорожек и тротуаров. Ремонта были выбраны из 120 объектов местного самоуправления, обследование состоялось в мае. А также с учетом мнения общественных организаций в ходе общественных

Девять муниципальных администраций заключили контракты с подрядчиками — это Асиновский, Первомайский, Томский, Шегарский районы, Томск, Стрежевой, Кедровый, Северск.

## ПРОЖИТОЧНЫЙ РАЙОН

**Распоряжением губернатора Томской области на 2019 год в Северной части Томской области установлен прожиточный минимум на 117 рублей больше, чем в 2018 году.**

Для трудоспособного населения Томской области прожиточный минимум на 1 квартал 2019 года установлен на уровне 112 рублей против 9 875 рублей в 2018 году.

Прожиточный минимум для определения размера пособий установлен на уровне 12 691 рублей.

И